会社名 株式会社 キャンバス

代表者名 代表取締役社長 河邊 拓己

(コード番号:4575 東証グロース)

問合せ先 取締役最高財務責任者 加登住 眞

IR@canbas.co.jp

行使価額修正条項付新株予約権の大量行使に関するお知らせ

2023年8月1日から2023年8月2日までの期間における当社の行使価額修正条項付新株予約権の大量行使について、以下のとおりお知らせします。

1.	銘柄名	株式会社キャンバス第19回新株予約権		
2.	月初からの交付株式数	360,000株		
3.	月初から行使された			
	新株予約権数及び	3,600個(発行総数22,500個に対し16.0%)		
	発行総数に対する行使比率			
4.	前月末時点における	1.3 月00個		
	未行使新株予約権数	13,500個		
5.	現時点における	C CCC/IE		
	未行使新株予約権数	9,900個		

6. 月初からの行使状況

	交付株式数			行使された
行使日	新株(株)	移転自己株式 (株)	行使価額(円)	新株予約権の数 (個)
2023年8月1日(火)	_	-	971.4	_
2023年8月2日(水)	360,000	_		3,600

対象月の前月末時点における発行済株式数:17,295,655株(うち自己株式588株)

以上